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PROTOKÓŁ  

Z CZYNNOŚCI PRZEPROWADZONYCH W RAMACH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
W PROJEKCIE MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO 

W REJONIE ULIC BERNARDYŃSKIEJ I ŚW. JANA WE WROCŁAWIU 

FORMA KONSULTACJI SPOŁECZNYCH - GEOANKIETA 

Informacje o geoankiecie: 

Geoankietę do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 
Bernardyńskiej i św. Jana we Wrocławiu można było wypełnić w terminie od dnia 5 lutego 
2026 r. do dnia 6 marca 2026 r. 

Link do geoankiety dostępny był na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej 
Wrocławia (BIP) pod adresem: 
https://bip.um.wroc.pl/artykul/133/87318/rejon-ulic-bernardynskiej-i-sw-jana-wczesniej-
rejon-ulic-bernardynskiej-i-sw-jana-kapistrana-842  
Instrukcja dotycząca zasad działania i możliwości wypełnienia geoankiety jest dostępna 
na stronie internetowej BIP pod adresem:  
https://bip.um.wroc.pl/attachments/download/158035 

Wypełnienie geoankiety nie jest tożsame ze złożeniem uwagi do projektu planu, o której 
mowa w art. 8i ust. 1 pkt 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

Protokół z przeprowadzenia geoankiety jest elementem raportu podsumowującego przebieg 
konsultacji społecznych, opracowywanego przed przedstawieniem radzie gminy projektu 
planu miejscowego. 

Podstawa prawna protokołu: art. 8i ust. 7, w związku z art. 8i ust. 1 pkt 4 i ust. 2 oraz 
art. 17 pkt 13 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.). 

Statystyka/Podsumowanie geoankiety: 

Geoankietę wypełniły 3 osoby, wyrażając opinię do projektu planu miejscowego.  

Udział w ankiecie oraz wyrażone opinie dokumentuje poniższa tabela. 

LP. OZNACZENIE OBSZARU OPINIA DOTYCZĄCA WSKAZANEGO MIEJSCA 

1. 

teren usług kultury 
i rozrywki 1UK 

Tak, odpowiada mi projektowane zagospodarowanie w tym miejscu. 
Uważam, że planowana przebudowa Muzeum wymaga aktualizacji MPZP. 

2. 

Tak, odpowiada mi projektowane zagospodarowanie w tym miejscu. 
Plan utrzymuje sztywne regulacje w zakresie ochrony substancji 
zabytkowej, jednocześnie umożliwia nowe otwarcie Muzeum Architektury. 
Jest to tym bardziej spójne, że nowe otwarcie polega na odtworzeniu 
schematu funkcjonalnego sprzed 80 lat. 

3. 
Tak, odpowiada mi projektowane zagospodarowanie w tym miejscu. 
Zmiana jest potrzebna ponieważ umożliwi ona rozwój ważnej i bardzo 
dobrze działającej instytucji, jaką jest Muzeum Architektury. 

Ankietowani wyrazili akceptację rozwiązań przyjętych w projekcie planu miejscowego. 
Uczestnicy ankiety określili swój wiek w następujący sposób: 26-40 lat 
(33% ankietowanych), 41-55 lat (67% ankietowanych). Wskazali, że mieszkają 
w najbliższym sąsiedztwie projektu planu (33% ankietowanych), a także że nie mieszkają 
w sąsiedztwie projektu planu tylko w innej części miasta (67 % ankietowanych). 
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Protokół zawiera 2 ponumerowane strony. 

Wrocław, dnia 26 marca 2026 r. 
Wydział Planowania Przestrzennego,  
ul. Świdnicka 53, 50-030 Wrocław 

Protokół sporządziła: 

Dagmara Fojt 
Specjalista 
w Wydziale Planowania Przestrzennego 

 
 

Z up. Prezydenta Wrocławia 
Dyrektor Departamentu 

Urbanistyki i Architektury 
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